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Április 18-án Budapesten, a Rad-
nóti Miklós Művelődési Ház adott 
otthont a Magyar Postagalamb 
Sportszövetség 2026. évi rendes kül-
döttgyűlésének. A meghívó szerint 
a küldöttgyűlés eredeti időpontja 
április 18. volt, határozatképtelenség 
esetére pedig április 25-re hirdettek 
meg új időpontot, azonban az ülés 
már az első alkalommal határozat-
képesnek bizonyult. A regisztráció 
alapján az összes küldöttlétszám 95 
fő volt, közülük 50 fő jelent meg, így 
a küldöttgyűlés megkezdhette mun-
káját. 

A küldöttek elsőként elfogadták a 
jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-
hitelesítők, valamint a levezető el-
nök személyére tett javaslatokat, 
majd rátértek a meghívóban szerep-
lő napirendi pontokra.

Hegyi György elnöki beszámoló-
jában a 2025-ös év eseményeit érté-
kelte, ugyanakkor jelentős hangsúlyt 
kaptak a jövőbeni tervek is. Az elnök 
bejelentette, hogy a szövetség au-
gusztus 15-re családi napot tervez, 
ahol a sportolók mellett a családta-
gokat is szeretnék megszólítani. A 
rendezvényen várhatóan átadják az 
olimpiai részvételért járó elismeré-
seket is, emellett külföldi vendége-
ket is várnak.

A családi nap egyik fontos eleme 

lehet, hogy engedélyeznék a galam-
bok árusítását is, valamint külön-
böző kereskedők megjelenését. Az 
elnök szerint ezzel elsősorban azok-
nak szeretnének segíteni, akik on-
line felületeken nehezebben tudnak 
vásárolni.

A beszámoló másik hangsúlyos 
eleme a szövetség hosszabb távú 
fejlesztési elképzelése volt. A jelen-
legi infrastruktúra már szűkösnek 
bizonyul, ezért a vezetőség új telep-
hely, raktár, iroda és közösségi tér 
kialakításában gondolkodik. Az el-

nök hangsúlyozta: olyan fejlesztést 
szeretnének megvalósítani, amely 
hosszú évtizedekre biztosíthatja a 
sportág működési feltételeit.

A tervek finanszírozásához azon-
ban többletbevételre van szükség, 
ezért a vezetőség több díjtétel eme-
lését is javasolta. A tervek szerint 
emelkedhet a gyűrűk ára, valamint 
a tagsági díj is.

Az elnöki beszámolóhoz több 
hozzászólás is érkezett. Többen fel-
vetették, hogy a sportág tagsága 
csökkenő tendenciát mutat, és na-
gyobb figyelmet kellene fordítani a 
fiatalok bevonására.

Kritikai észrevételként elhangzott 
az is, hogy a beszámolóban nagyobb 
hangsúlyt kellene kapniuk a sport-
eredményeknek, valamint több kül-
dött részletesebb pénzügyi bontást 
szeretett volna látni a szövetség mű-
ködéséről.

Az elnöki beszámolót végül 32 
igen szavazattal, 10 nem szavazat 
és 7 tartózkodás mellett fogadta el a 
küldöttgyűlés.

Orosz Roland ismertette a szö-
vetség pénzügyi beszámolóját. A 
2025-ös évben a szövetség bevétele 
meghaladta a 96 millió forintot, míg 
a kiadások valamivel több mint 91 
millió forintot tettek ki. A gazdál-
kodás így közel 5,8 millió forintos 

Küldöttgyűlést tartott a Magyar 
Postagalamb Sportszövetség
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pozitív eredménnyel zárult.
A 2026-os évre azonban már szű-

kebb pénzügyi mozgástérrel számol 
a szövetség. A tervezett költségvetés 
szerint a bevételek csökkenhetnek, 
miközben több kiadás növekedhet.

A vitában több küldött részlete-
sebb költségbontást, valamint na-
gyobb pénzügyi átláthatóságot kért. 
Felmerült az is, hogy a költségcsök-
kentési lehetőségeket is erőteljeseb-
ben kellene vizsgálni.

A pénzügyi beszámolót végül 35 
igen, 8 nem és 6 tartózkodás mellett 
fogadták el.

Kovács Béla részletes beszámolót 
tartott az ellenőrző testület munká-
járól. Elmondta, hogy a szövetség 
vagyona 2025 végén meghaladta a 
114 millió forintot. Beszélt arról is, 
hogy a jövőben egyszerűbb, átlátha-
tóbb pénzügyi rendszer kialakítását 
támogatják.

Az ellenőrző bizottság beszámo-

lóját 36 igen szavazattal fogadták el.
A Bíráló Bizottság beszámolóját 

szinte egyhangú támogatással fo-
gadták el.

Az Országos Versenybizottság 
beszámolója során elsősorban a ver-
senyszabályzatok, a versenyprogra-
mok működése és a díjazási rend-
szer került fókuszba.

Több küldött jelezte, hogy a tech-
nikai háttér fejlesztésére szükség 
van, és a versenyek adminisztratív 
folyamatait egyszerűsíteni kellene.

A nemzeti és derby gyűrűk dí-
jazási rendszerével kapcsolatban is 
felmerültek észrevételek, amelyeket 
a vezetőség a jövőben várhatóan 
újra napirendre tűz.

A küldöttgyűlés több ponton is 
élénk, olykor szenvedélyes vitákat 
hozott, ugyanakkor ezek a hozzá-
szólások jól mutatták, hogy a sport-
ág jövője minden jelenlévő számára 
fontos.

A tanácskozás végére világossá 
vált: a postagalambsport előtt ko-
moly kihívások állnak – a tagság 
megtartása, a fiatalítás, a pénzügyi 
fenntarthatóság és az infrastruktú-
ra fejlesztése egyaránt fontos feladat 
lesz a következő időszakban.

Furucz Anita
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Dortmundban találkozott 
a postagalambvilág

Portugáliába 
költözik a világ 
postagalambos 
elitje 2028-ban

Miközben a sportág szerel-
mesei még mindig a februári 
dortmundi Nemzetközi Pos-
tagalamb Kiállítás élményeit 
idézik fel, máris megérkezett a 
következő nagy hír: 2028-ban 
Portugália adhat otthont a ju-
bileumi, 40. Nemzetközi Pos-
tagalamb Kiállításnak.

A portugál postagalamb-
szövetség húsvét előtt kö-
zösségi oldalán jelentette be, 
hogy az FCI illetékes bizottsá-
ga egyhangú döntéssel nekik 
ítélte a rangos esemény rende-
zési jogát.

A Nemzetközi Postagalamb 
Kiállítás a sportág egyik leg-
fontosabb találkozója, ahol a 
világ számos országának leg-
jobb galambjai, tenyésztői és 
szakemberei gyűlnek össze. 
A rendezvény nemcsak a ver-
senyeredményekről és a díja-
zásokról szól, hanem fontos 
szakmai és közösségi esemény 
is egyben.

A 2026-os dortmundi olimpia ismét be-
bizonyította, hogy a postagalambsport 
közössége világszinten is összetartó és 
élő hagyományokra épül. A február 6. 
és 8. között megrendezett rangos esemé-
nyen a világ számos országából érkeztek 
tenyésztők, delegáltak és szakemberek, 
hogy együtt ünnepeljék sportágunk leg-
szebb értékeit és legkiemelkedőbb telje-
sítményeit.

A kiállítás és a kapcsolódó rendezvé-
nyek nemcsak a galambok kiválóságáról 
szóltak, hanem a szakmai párbeszédről, 
a jövő kihívásairól és az együttműködés 
fontosságáról is. Az eseményhez kapcso-
lódóan az FCI elnöke, Dr. David Barros 
Madeira köszöntőjében is ezekre a gon-
dolatokra helyezte a hangsúlyt. Az aláb-
biakban az ő üzenetét olvashatják:

„Minden tenyésztőnek, delegáltnak és a 
postagalambsport barátainak!

2026.	 február 6. és 8. között a német-
országi Dortmund városa ad otthont Eu-
rópa legszebb és legkiválóbb versenypos-
tagalambjainak. Ezeket a rendezvényeket 
1948 óta kétévente szervezik meg valamely 
nemzeti szövetség és az FCI különböző 
országokban. A részvétel több mint het-
ven olyan ország számára nyitott, ame-
lyek jelenleg az FCI-hez tartoznak. Nagy 
örömünkre szolgál, hogy Önöket a rangos 
kiállítócsarnokokban köszönthetjük, egy 
olyan helyszínen, amely tökéletesen tükrözi 

sportunk kiválóságát. 
Ezzel párhuzamosan kerül megren-

dezésre az FCI Kongresszus, valamint a 
2026-os 3. FCI IVPA Galamb-Állatorvosi 
Konferencia. Ez a konferencia fontos plat-
formként szolgál a tudósok és állatorvo-
sok számára, hogy megosszák legfrissebb 
ismereteiket, amelyek elengedhetetlenek a 
galambok egészségének globális fejlesztésé-
hez és sportunk védelméhez.

A világ minden tájáról érkeznek majd 
résztvevők Dortmundba. Tenyésztők és 
delegáltak Indiából, Kínából, Argentíná-
ból, Ukrajnából, az Egyesült Államokból, 
Franciaországból, a Fülöp-szigetekről, 
Kubából, Portugáliából, Ausztráliából, 
Brazíliából, Romániából, Thaiföldről és 
még számos más országból lesznek jelen. 
Röviden: ezekben a napokban Dortmund 
valóban a postagalambsport világfővárosa 
lesz.

Kihívásaink kezelése
Bár a tenyésztők közössége sokszínű, 
maguknak a galamboknak a részvé-
tele állategészségügyi korlátozások és 
karanténkövetelmények miatt akadályo-
zott. A madárinfluenza megjelenése to-
vább bonyolította a teljes globalizációval 
kapcsolatos reményeket. Az Európán kívü-
li országok jelenleg korlátozásokkal szem-
besülnek.

Az FCI ezt politikai eszközökkel és a 
tudományos kutatások finanszírozásával 
igyekszik kezelni. A tanulmányok követ-

kezetesen azt mutatják, hogy a galamb 
„zsákutcás gazda” a vírus számára, így 
járványtani szempontból nem játszik 
szerepet a betegség terjedésében. E tudo-
mányos felismerések jogszabályokba való 
átültetése továbbra is állatorvosi bizott-
ságunk fő feladata. Ha közösen küzdünk 
meg ezekkel a kihívásokkal, biztosíthatjuk 
a sportágunk jövőjét a következő tenyész-
tőgenerációk számára, akik tovább viszik 
hagyományainkat.

A kiválóság hagyománya
Németország mély gyökerekkel rendelke-
ző versenypostagalamb-hagyománnyal 
rendelkezik. Ez egy olyan ország, ahol ez 
a sport az UNESCO nemzeti szellemi kul-
turális örökségének státuszát is elnyerte. 
Teljesen biztosak vagyunk abban, hogy a 
Német Postagalamb-tenyésztők Szövetsége 
– amely a múltban már többször is kiváló 
szervezőnek bizonyult – ezúttal is magas 
színvonalon rendezi meg az eseményt.

Dr. David Barros Madeira
FCI elnök”
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Team Kallen – az egyetlen 
és utánozhatatlan

A „The One and Only” egy angol 
nyelvben gyakran használt kifejezés 
valami egyedülállóra, páratlanra. Lé-
tezik egy dal is ezen a címen, ame-
lyet Chesney Hawkes ad elő. A Team 
Kallenről szóló riporthoz ezt a címet 
választottam, mert kétség sem fér hoz-
zá: a német postagalambsportban az, 
amit a Kallen csapat az elmúlt évek-
ben – különösen a 2025-ös szezonban 
– véghez vitt, valóban egyedülálló.

Ilyen dominancia egyesületi szinten 
még nem volt, és véleményem szerint 
nem is lesz többé.

A Team Kallen 2025-ben sorozat-
ban negyedszer nyerte meg a német 
bajnokságot. Korábban már azt gon-
doltam: „Most már a csúcson vannak. 
Ennél jobb nem lehet.” De minden al-
kalommal rácáfoltak erre. Amit azon-
ban a csapat 2025-ben produkált, az 
már a csodával határos. Ez valóban 
szenzációs, hagyományteremtő és 
egyedülálló teljesítmény.

Hermann Kallen és két fia, Philipp 
és Jan nemcsak az 1. Német Szövetségi 
Bajnokságot nyerték meg, hanem az 1. 
Szövetségi éves galamb bajnokságot, 
az 1. Szövetségi középtáv bajnokságot 

és az 1. Szövetségi fiatalgalamb-baj-
nokságot is.

Ezen felül megszerezték az 1., 4. 
helyet az Ász-hímek között, valamint 
az 1., 3., 5., 6., 8., 9. és 10. helyeket az 
Ász-tojók között.

A szezon megkoronázásaként hét 
olimpiai galambot állítottak ki Dort-
mundban – ebből hat az első helyen 
végzett a német olimpiai csapatban.

Helyezések nemzeti és nemzetközi 
szinten (egyéni kategóriákban)

• 1.	 nemzeti és 2. nemzetközi 
Allround kategória – „Olympic Magic 
990” 

• 1.	 nemzeti és 2. nemzetközi 
Speed kategória – „Little Rico 2369” 

• 2.	 nemzeti és 7. nemzetközi B 
középtáv – „National Queen 247” 

• 2.	 nemzeti Allround – „Olympic 
Kitty II” 

• 2.	 nemzeti és 3. nemzetközi G 
évesek – „Olympic Louisa 1075” 

• 1.	 nemzeti és 2. nemzetközi H 
grown up – „Blue Pia 2224” 

•  1.	 nemzeti F fiatalok – „Olympic 
Magic Jr. 1621” 

A világ legjobb galambjai (WBT) 

között elért helyezések
• 1.	 nemzeti és 1. nemzetközi 

WBT középtáv – „Olympic Magic 
990” 

• 1.	 nemzeti és 2. nemzetközi 
WBT Speed – „Little Rico 2369” 

• 2.	 nemzeti és 4. nemzetközi 
WBT Allround – „Olympic Kitty II” 

•  2.	 nemzeti és 4. nemzetközi 
WBT középtáv – „Olympic Louisa 
1075” 

• WBT Youngsters – „Olympic 
Magic Jr. 1621” 

A dúcok
Nem lehet egyszerűen felsorolni min-
dent, amit a Kallen család megnyert – 
oldalakat töltene meg. Aki szövetségi 
szinten mindent elér, amit csak lehet, 
az a regionális egyesületi szinten szin-
te morzsát sem hagy az ellenfeleknek.

2014 óta szinte minden évben meg-
nyerik az RV-bajnokságot. Szinte ter-
mészetes, hogy hétről hétre az RV- és 
FG-listák élén állnak.

És nem egyetlen galamb dominál, 
hanem egyszerre több. A Kallen ga-
lambok gyakran az első négy, öt vagy 
akár tíz helyen is szerepelnek – ez ná-
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luk már nem kivétel, hanem norma.
A regionális szövetség győztesei 

között a Kallen név szinte mindenhol 
jelen van – akár bajnokságokról, akár 
Ász-galambokról van szó.

A tíz regionális repülésből négyet 
megnyertek.

A Kallen-galambok dominanciá-
ja különösen a hosszú és nehéz utak 
során mutatkozik meg – így volt ez a 
szezon egyik legnehezebb versenyén, 
a Straubingból indított zárórepülésen 
is.

A mindent eldöntő repülés 
Straubingból

2025.	 július 28-án, hétfőn a RegV 
413 galambjai elindultak az utol-
só, mindent eldöntő versenyükre 
Straubingból. A távolság átlagosan 
513 km volt. 

Az 1.434 induló galamb közül 50 
tartozott a Kallen csapathoz.

A galambok 10:25-kor kerültek ko-
sárból kiengedésre, és kiválóan indul-
tak. „Elindultak és mentek” – ahogy a 
kísérő mondta. Kallenéknél már kora 
délután több mint egy tucat néző és 
ellenőr gyűlt össze, hogy élőben kö-
vessék az eseményeket. Mindenki 
egyetértett abban: ez a repülés a maxi-
mumot fogja követelni a galamboktól.

A verseny menete
18:35-kor – 8 óra 10 perc repülési 

idő után – megérkezett az első galamb 
Kallenéknál.

További érkezések: 18:39, 18:45, 
18:52, 18:56, 18:58, 18:59, 19:01, 19:01 
stb.

A 17. galamb 19:22-kor érkezett, 
947 m/perc sebességgel.

Ekkor már a Kallen-galambok 
egyharmada otthon volt, miközben a 
mezőny kétharmada még egyetlen ga-
lambot sem könyvelhetett el.

21:39-kor a 28. galamb is megérke-
zett, a következő pedig másnap reggel 
6:17-kor.

A 33. galamb – amely még díjat ért 
a regionális listán – 9:06-kor ért haza.

Regionális eredmények
A Team Kallen galambjai a követ-

kező helyezéseket érték el:
1., 2., 4., 6., 7., 10. stb.
Az 1.434 galambból mindössze hét 

lépte át az 1000 m/perc sebességet.
A repülés „kalapácsa” a 04117-22-

2224 volt, az „Olympic Kitty” teljes 
testvére, amely 1.036 m/perc sebes-
séggel teljesítette az 508 km-es távot.

Három héttel korábban már 
nyert egy 409 km-es versenyt 
Weißenburgból, 4.070 galamb ellen.

2025-ben összesen 14 versenyen in-
dult, 13 díjat szerzett, és 916 ponttal a 
9. Ász-tojó lett országos szinten.

További kiemelkedő galambok
A második galamb egy éves tojó volt 

(04117-24-1075), a „Gigant 97” lánya.
A „Gigant 97” a dúc egyik alappillé-

re: nemcsak kiváló versenyző, hanem 
rendkívüli örökítő is.

Utódai között találjuk:
• „Olympic Magic” – Németország 

1. Ász-galambja és világbajnok közép-
távon 

• „Olympic Louisa 1075” 
• „Queen Viktoria 1074” 
• „1111” 
Ez a három testvér 2025-ben:
14/14, 14/12 és 14/11 díjat repült.
A „Queen Viktoria 1074” 939 pont-

tal a 8. Ász-tojó lett országosan.
Két év egymás után 14/14 díj, több 

mint 1.040 km, illetve 1.150 Ász-pont.
1., 2., 2., 2., 3., 3. helyezések stb.
Apai ágon számos Ász-galamb és 

olimpiai galamb felmenője

A verseny további menete és 
kiemelkedő galambok

Alig egy másodperccel később érke-
zett a hőn várt szupersztár, a „Olympic 
Magic” (04117-24-990), mint harma-
dik jelölt galamb.

Ezen a versenyen ismét kiemelke-
dőt nyújtott: fiatalon 5/4 díj (1., 1., 5. 
stb.), évesként 14/14 díj, többek között 
1., 2., 2., 3., 5., 8., 9., 13., 20. helyezé-
sek.

Ilyen teljesítménnyel nem meglepő, 
hogy a világ legjobb galambjának vá-
lasztották. 979 ponttal elnyerte a BRD 
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1. Ász-galamb címet, és Németország 
képviseletében részt vett az olimpián, 
ahol Allround kategóriában 2. helye-
zést ért el.

A „Olympic Magic” a „Gigant 97” 
unokája, amely a Kallen dúc egyik leg-
fontosabb alaptenyésze.

A „Gigant 97” örökítő ereje ge-
nerációról generációra bizonyít. Ő a 
04117-20-285 apja, amely 2023-ban 1. 
Ász-galamb lett Németországban, va-
lamint a „Magic Man” (04117-20-436) 
apja is, amely ugyanebben az évben a 
30. helyet érte el.

A „Magic Man” pedig a „Magic 
Man jr.” (04117-22-2278) apja, amely 
fiatalon 2. Ász-galamb lett Németor-
szágban.

2024-ben a „Magic Man” újabb ki-
vételes galambot adott: az „Olympic 
Magic jr.”-t (04117-25-1621).

„Olympic Magic jr.” (04117-25-
1621)

Ez a fiatal galamb a 2025-ös fiatal-
galamb-szezonban az 1., 1., 2., 2. és 7. 
helyezéseket repülte.

Első regionális díjait Würzburgból 
szerezte 4.289 fiatal galamb ellen.

Ezzel a teljesítménnyel kvalifikálta 
magát az olimpiára, és egyben Né-

metország legjobb fiatal galambja lett, 
nemzetközi szinten pedig a 9. helyen 
végzett.

Micsoda demonstrációja ez ennek 
az egyedülálló galambcsaládnak!

A szezon lezárása
A Straubingból rendezett dön-

tő repülésen a Team Kallen 298,11 
Ász-pontot szerzett, és ezzel összesen 
2.056 Ász-ponttal megnyerte a Német 
Szövetségi Bajnokságot – immár ne-
gyedszer egymás után.

Az éves galambok is kiválóan sze-
repeltek ezen a nehéz záróversenyen. 
294,97 Ász-ponttal megnyerték az 
évesek szövetségi bajnokságát.

A tojók ismét bizonyították, hogy 
nem gyengébbek, hanem éppen el-
lenkezőleg: rendkívül erős állományt 
képviselnek. A tíz első érkező galamb 
közül kilenc tojó volt – csak a „990” 
tudott közéjük férkőzni.

A Straubing előtti hét ellátása
Hermann Kallen évekkel ezelőtt saját 
takarmánykeverékeket fejlesztett ki, 
amelyek ma már a Raiffeisen Sonsbeck 
és a Hessei Sloff GmbH kínálatában is 
elérhetők.

Az alapkeverék egy klasszikus ver-

senytakarmány, amely nem tartalmaz 
hüvelyeseket, magkeverékeket és ár-
pát. Ezt a keveréket a verseny előtti 
utolsó napokban használják.

Az „Evergreen Zucht” ke-
veréket egész évben adják a 
tenyészgalamboknak – nemcsak ami-
kor fiókákat nevelnek, hanem vedlés-
kor és télen is.

Ez egy rendkívül gazdag takar-
mány, különösen magas kender-mag 
tartalommal.

A versenygalambok is ezt a keve-
réket kapják a szezon során, kivéve a 
vedlés utáni időszakot (kb. karácsony 
után január elejéig), amikor 14 napig 
kizárólag zúzott zabot kapnak.

Az „Evergreen Power” keverék szin-
tén magvakat tartalmaz, de kiemelke-
dően magas a kender- és perilla-mag 
tartalma.

Egy másik keverék a „Super 
Kondition”, amely hasonlít a klasszi-
kus diétás keverékekhez.

Takarmányozás a versenyhét során
A versenyhét során a galambok ta-

karmánya három részre oszlik:
• alapkeverék (Basis) 
• kondíciós keverék (Kondition) 
• relax keverék (Relax) 
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Reggel PS és FAUNAVIT B kerül 
a takarmányra. Ha a galambok nem 
eszik meg teljesen, akkor „Evergreen 
Power”-t kapnak kiegészítésként.

A magvakat a versenyidőszak alatt 
külön etetik – minden etetés után, 
reggel és este is.

Fontos megjegyezni: a modern ta-
karmányok már sok aprómagot tar-
talmaznak, ezért a galambok először 
ezeket eszik ki, nem a gabonát.

Vasárnap, július 20.
Reggel és este Relax, kis mennyiség-
ben. A takarmány Moorkonzentrat-tal 
és Silberpfeil® Reise 1 porral lett dúsít-
va, majd FAUNAVIT Rot-tal szárítva.
A vízben egész nap Pelin-esszencia 
volt.

Hétfő, július 21.
Ugyanaz, mint előző nap, kiegészítve 
Silberpfeil® Reise 1-gyel.

Kedd, július 22.
Reggel Relax, nedvesítve PS-sel 
(Prange leves), majd FAUNAVIT Rot.
A vízben egész nap Jodoferrrol.

Szerda, július 23.
Reggel: 70% Basis, 30% Kondition, 
Maratonin® olajjal és szója-oregánó 
olajjal nedvesítve.

Kiegészítésként:

• Genies por 
• Maratonin® lecitin por 
A vízben Klaus C-T-P, Trevit Forte 

és Catosa (5 ml/l).
Este ugyanaz a takarmány, 

Tollyamin Nano-val nedvesítve.
Csütörtök, július 24.
Egész nap: 80% Basis, 20% 

Kondition.
Az időjárás miatt a szombati ver-

seny halasztása várható volt, ezért 
nem kaptak Maratonin® kapszulát.

Péntek, július 25.
Reggel és este: Super Kondition, ada-
lék nélkül.

A víz tiszta.
Próbarepülés Wiehlből (80 km), 

erős szembeszélben – kb. 75 perc re-
pülési idő.

Szombat, július 26.
80% Basis, 20% Kondition.

Reggel és este Tollyamin Nano + 
FAUNAVIT Rot.

A vízben folyamatosan BC-Vit.
Este minden versenyző galamb ka-

pott:
• 3 Maratonin® kapszulát 
• 1 Silberpfeil® Booster tablettát 
Vasárnap, július 27. (kosarazási 

nap)

Takarmány: 80% Basis, 20% 
Kondition, több részletben etetve.

A vízben:
• Klaus BC-Vit 
• később tiszta víz 
Délelőtt fürdetés.
Délután kosarazás előtt:
• szemcseppek (Belgica de Weerd) 
• orrnyílás kezelés 
• begyöblítés Metronidazollal 
• egy Tollysan Nano Power tabletta 

galambonként 

Versenyeredmény (kiegészítés)
A Team Kallen 15 tojóval indult a ver-
senyen.

Távolság: 586 km.
Eredmény:
• 1. és 2. hely 
• 13 díj 
• 15 galambból 13 díjas 
Az első helyet a 04117-23-247 sze-

rezte meg – a 2025-ös 1. Ász-tojó.

A Kallen-galambok
Nem túlzás Kallen esetében egy „ga-
lambtörzsről” beszélni. Hermann több 
mint 50 éve építi ezt az állományt, ge-
nerációról generációra, tudatos páro-
sításokkal.
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1976-ban, tízévesen kezdett ga-
lambászni, még szülei farmján 
Meerbeckben.

Első komoly sikere 1981-ben jött, 
amikor megnyerte a körzeti bajnoksá-
got a fiatalok között.

1996-ban a család Duisburg-
Baerlbe költözött, ahol Hermann újra 
felépítette állományát – és rövid időn 
belül ismét az élmezőnybe került.

2000 óta folyamatosan fejlődik a 
rendszer, és ma már a német posta-
galambsport egyik legmeghatározóbb 
csapata.

A Kallen-dúc felépítése és vérvona-
la

Hermann Kallen feleségével, Mar-
ionnal és két fiával, Philippel és Jannel 
Duisburg-Baerlben, a Gerdtweg utcá-
ban élnek, mindössze egy kilométerre 
szülői házától.

Már az első évben megnyerte a fi-
atalok RV-bajnokságát, majd a követ-
kező évben az évesek bajnokságát is.

Állományát több kiváló tenyész-
tőtől erősítette, többek között Alfred 
Schniedernhantól, Dieter Hahntól, va-
lamint a híres belga tenyésztő, Camiel 
Nulens galambjaiból. Különösen meg-
határozó volt a Duisburgi Gebrüder 

Kouba állomány, akikkel Hermann 
szoros kapcsolatban állt.

Tőlük szerezte meg a „Gigant 97” 
szüleit. Az apja egy „Hurrican 51” 
lánya volt, az anyja pedig szintén 
„Hurrican 51” testvér.

A „Gigant 97” méltán viseli a nevét: 
versenygalambként 42 indulásból 41 
díjat repült, majd tenyészként vált iga-
zán legendássá.

Utódai között számtalan Ász-ga-
lamb, első díjas és olimpiai résztvevő 
található.

A Kallen-dúc története a „Kle-
inen” nevű galambbal kezdődött, 
majd a „Wittenbuik”, a „Kolonel”, a 
„Bliksem” és a „Rudy” vérvonalakon 
keresztül épült fel – ezek mind világ-
hírű alapok.

Ennek a fejlődési láncnak az ele-
jén áll a „Gigant 97”, amelyből:

• „Magic Man” (436) 
• „Magic Man jr.” (2278) 
• „Olympic Magic” (990) 
• „Olympic Magic jr.” (1621) 
származnak.
A „Gigant 97” utódai
A „Gigant 97” további kiváló utó-

dai:
• „Queen Viktoria” (04117-24-

1074) 
• „Olympic Louisa” (04117-24-

1075) 
• „1111” 
Ezek a testvérek 2025-ben:
• 14/14 
• 14/12 
• 14/11 
díjeredményt értek el.
A „957” és a további tenyészalapok
A 04117-15-957 számú tojó szintén 

kiemelkedő szerepet játszott. 18 díjat re-
pült, és tenyészként is meghatározó lett.

Féltestvére, a „1456” hozta a 
„Gigant 97” számára a 04117-20-285 
és a 04117-20-436 galambokat.

A „285” 2023-ban 1. Ász-galamb lett 
Németországban, míg testvére, a „436” 
ugyanebben az évben a 30. helyen vég-
zett.

Jan Kallen a „957”-et az egyik leg-
jobb tenyésztojának tartja. Már 2024-
ben is kiváló utódokat adott, több 
mint 55 top helyezéssel.

Egyéb érdekességek a Kallénkről
A versenyszezon után a galambok nem 
repülnek szabadon, bár ez jót tenne 
nekik. A ragadozó madarak jelenléte 
miatt azonban ez nem lehetséges.
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Csak február közepétől kezdődően 
repülhetnek újra szabadon.

A tenyészgalambok párosítása álta-
lában karácsony és újév között törté-
nik.

Hermann nagy figyelmet fordít a 
szemekre, de nem használ nagyítót. A 
párosításnál segíti Norman Behrens.

Fontos szempont: erős vetélkedési 
ösztön (versenyzési hajlam).

Állategészségügy és ellenőrzések
2025-ben tíz hivatalos ellenőrzést 

végeztek a versenyeken.
A galambok érkezéskor:
• azonosításra kerültek 
• gyűrűszámokat ellenőrizték 
• doppingellenőrzést is végeztek 
Egy alkalommal más régió galamb-

jaival együtt kellett kosarazniuk.
Minden ellenőrzés rendben zajlott.

Edzés és megfigyelés 
Hermann kiváló érzékkel rendelkezik 
a galambok formájának megítéléséhez.

A jelöléseket (nevezéseket) sokszor a 
galambok viselkedése alapján dönti el.

Egy példa: 10 galambból 6-ot válasz-
tott ki egy versenyre, és mind a 6 díjat 
repült.

Világítás és tréning
A fiatal galambok áprilistól június kö-
zepéig sötétítést kapnak, majd világí-
tásos módszert alkalmaznak a szezon 
végéig.

A fény megfelelő használata jelentő-
sen javítja a formát.

A dúc és tartás
A dúc több mint 20 éves, U-alakú.
A galambok egyszerű körülmények 

között élnek:
• nincs külön ülőrúd 
• a padlón tartózkodnak 
• szorosan egymás mellett 
Ez csökkenti a párzási viselkedést a 

versenyszezon alatt.
A klasszikus módszerrel versenyzett 

tojók nappal a röpdében, éjjel a dúcban 
tartózkodnak.

Mindennapok
Hermann két fiával egy épületgépészeti 
vállalkozást vezet, ezért ideje korláto-
zott.

A dúcok tisztításában évtizedekig 
Johann Nürnberg segített, majd Adam 
Szyszko vette át ezt a szerepet.

Fiatal galambok
Évente kb. 150 fiatalt választanak le.

A ragadozók miatt csak április kö-

zepe után kezdik a szabad reptetést.
„Ilyen kiemelkedő teljesítmény 

nem érhető el kiváló galambok, tö-
kéletesen működő dúc és precíz ellá-
tás nélkül – de még így is kell valami 
plusz, amit nem lehet megfogalmaz-
ni.”

Sokan keresnek titkot, de Her-
mann szerint nincs titok: „Hagyják 
az emberek azt hinni, amit akarnak. 
Én mindig nyílt lapokkal játszottam.”

Hermann Kallen minden sikere 
ellenére szerény ember maradt, két 
lábbal a földön áll.

Egy német szövetségi bajnoki cím 
vagy dobogós helyezés a legnagyobb, 
amit egy tenyésztő elérhet.

A Team Kallen ezt nemcsak egy-
szer, hanem sorozatban négyszer érte 
el.

És bár a hivatalos kommunikáció 
nem mindig ad kellő teret ezeknek a 
sikereknek, szerencsére a nemzetközi 
szaklapok – mint a BriefTaubensport 
International – bemutatják ezeket az 
eredményeket. (Forrás: Püttmann 
magazin - Toni van Ravenstein)
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Egyik témától a másikig
Írta: Ad Schaerlaeckens

Albert, Gust és Eric
Albert Marcelis egyike volt annak a 
kevés sporttársnak, akik fiatal éve-
imben rendszeresen meglátogattak. 
Ebben szerepet játszott az is, hogy 
a feleségem egyik rokona a közelé-
ben lakott. Albert mindig kellemes 
társaság volt, jó humorú ember, aki 
szeretett beszélgetni. A közelében 
élt Eric Berckmoes is, akit akko-
riban sprintspecialistaként ismert 
mindenki.

Albert azért galambászhatott 
még idősebb korában is, mert fia-
tal szomszédja sokat segített neki. 
Ennél jobb segítőt aligha kívánha-
tott volna. Eric maga is kiváló ver-
senyző volt, mégis nagy tisztelettel 
viszonyult Albert fél évszázados 
galambász múltjához. Soha nem 
akarta megmondani neki, hogy mi-
lyen galambokat tenyésszen, men�-
nyi galambot tartson, vagy milyen 
gyógyszereket használjon.

Abban az időben sprintversenye-
ken nevet szerezni egyáltalán nem 

volt könnyű, hacsak nem volt va-
lakinek kivételes galambja. Albert-
nek volt ilyen: legendás „Sprint” 
nevű galambja nem kevesebb mint 
huszonkét első díjat nyert.

Egyszer adott nekem egy fiatalt 
ebből a vonalból. Megkérdeztem, 
mennyivel tartozom érte.

– Adj érte valamit – mondta egy-
szerűen.

Albert mindig azt vallotta, hogy 
a sprintversenyek alapvetően tájé-
kozódási versenyek. Persze voltak 
kivételek, és szerinte az ő „Sprint” 
galambja pontosan ilyen kivétel 
volt.

Máig emlékszem a dúcára. Lapos 
fa teteje volt, amelyet kátránypapír 
borított. Nyáron biztosan elvisel-
hetetlen hőség lehetett benne, de a 
galambjai mégis kiválóan teljesítet-
tek.

Korai leválasztás
A tenyészdúc sötét és meglehető-
sen szerény volt. Ami igazán meg-

lepett, hogy Albert rendkívül korán 
választotta le a fiatalokat. Sokszor 
már háromhetes korban külön ke-
rültek.

Később én is egyre korábban vá-
lasztottam le a fiatalokat, de nálam 
végül a 25 napos kor vált szabállyá.

Gust története
Ezzel kapcsolatban eszembe jut 
Gust Christiaens története. Egy feb-
ruári napon nálam járt Baarléban. 
A volier előtt álltunk, amikor ész-
revette, hogy néhány fiatal galamb 
más galambok csőrébe nyúl.

– Ezekkel akarsz később verse-
nyezni? – kérdezte.

Igennel válaszoltam.
– Akkor ezeknek végük – mond-

ta.
És igaza lett. Azok a galambok 

később már csak átlagos eredmé-
nyeket hoztak.

Feltűnő
Kerékpározás közben egyre gyak-

rabban figyelem meg, mennyire 
megváltozott a madárvilág. Szar-
kából, cinegéből, vörösbegyből és 
ölyvből mintha sokkal több lenne, 
mint korábban.

Furcsa korban élünk: néha több 
ölyvet látok, mint verebet. Hová 
tűntek a verebek?

Amit korábban szinte soha nem 
láttam, most rendszeresen látom: 
nagy kócsagokat. Fehéren állnak a 
mezőkön, hosszú nyakkal, szinte 
mozdulatlanul.

A ludakból pedig annyi van, hogy 
lassan ellenszenvet érzek irántuk.

Tévedtem
Harminckét évvel ezelőtt egy férfi 
kopogott be hozzám a tizenkilenc 
éves fiával. A fiú szerette a galam-
bokat, tanácsot akart kérni tőlem, 
mert nagy tervei voltak.

Őszintén szólva nem hittem a 
tervében. Túl nagynak tűnt.
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Mit akarhat egy tizenkilenc éves 
fiatalember újat létrehozni a ga-
lambsportban?

A fiú neve Pieter Veenstra volt.
Az álma egy évente visszatérő 

galambesemény megszervezése 
volt minden galambász számára.

Nemrég rendezték meg ennek 
már a tizedik kiadását Houtenben.

Ami egykor egy fiatal álma volt, 
mára valósággá vált.

Patkányok
Az utóbbi időben rengetegen pa-
naszkodnak patkányokra.

Egy nyugat-brabanti sporttárs 
nyolc hónap alatt húszat fogott be, 
mégis attól fél, hogy elveszíti a har-
cot.

Belgiumban valakinél tizenkét 
napos fiatalokat húztak ki a fészek-
ből és félig megették őket.

Egy dél-holland tenyésztő min-
den rést lezárt a dúcában, mégis 
bejutnak a patkányok.

Nálam tojások tűntek el nyom-
talanul. Nem estek le. Nem törtek 
össze. Egyszerűen eltűntek.

Később fiatal galambokat is hol-
tan találtam.

A szomszédom szerint náluk 
még rosszabb volt a helyzet: negy-
ven fiatal helyett alig tizenöt ma-
radt.

A patkányok egyre jobban alkal-
mazkodnak az emberekhez.

Hó áprilisban
Egy hírműsorban azt hallottam, 
hogy egyszer április elsején ha-
vazott. Ez meglepett, mert biztos 
vagyok benne, hogy én kétszer is 
átéltem április közepi havazást ver-
senyidőszakban.

Két idősebb sporttárs is megerő-
sítette ezt az emlékemet.

A fiatal galambok problémája
A fiatal galambok vesztesége to-

vábbra is hatalmas probléma.
Sokat beszéltek egy százezer 

eurós kutatásról, de most teljes a 
csend.

Miért? Talán kellemetlen téma?
Pedig erről beszélni kellene.

Játék a fiatalokkal
Sokan kérdezik, hogyan versenyez-
tettem a fiatalokat.

A válaszom egyszerű: úgy, ahogy 
nekem bevált.

Évtizedeken keresztül sikeres 
voltam velük.

Christian van de Wetering egy-
szer „kötelező olvasmánynak” ne-
vezte az erről írt cikksorozatomat.

Ennek ellenére óvatos vagyok 
azzal, hogy bármit egyetlen helyes 
útnak nevezzek.

Belgiumban már évtizedekkel 
ezelőtt is voltak olyanok, akik öz-
vegységi rendszerben versenyeztet-
ték a fiatalokat.

Elkülönítve
Én az özvegységet és a fészekjáté-
kot kombináltam. Körülbelül egy 
hónappal az orléans-i verseny előtt 
választottam szét a fiatalokat.

Ennek köszönhetően később so-
kan „Orléans mesterének” nevez-
tek.

Az egymással párt alkotó tojókat 
együtt hagytam, sőt tojást is kap-
tak.

A szarkák
A szarkák már januárban elkezd-

tek fészket építeni. Nem a hőmér-
séklet miatt, hanem a hosszabb 
nappalok miatt.

Ez a galambászok számára is ta-
nulságos lehet.

Állatorvos
Nagy vita van a paratífusz elleni ol-
tásról.

Egy belga szakember szerint 
nincs elég bizonyíték arra, hogy va-
lóban megelőző hatású.

Egy állatorvos egyszer azt mond-
ta nekem:

– Honnan kellene ezt tudnom?

Majd hozzátette, hogy az állat-
orvosokat sokan tévesen tudósnak 
tekintik.

Valójában az egyetemen alig ta-
nulnak galambokról.

A legtöbbet a gyakorlatban kell 
megtanulniuk.

Mégis azt látom, hogy az oltó ga-
lambászoknak gyakran kevesebb 
problémájuk van.

Fájdalomcsillapítók
Nemrég fájdalomcsillapítókat szed-
tem.

Figyelmetlen lettem.
Elfelejtettem felszerelni a plusz 

ülőrudakat a tenyészdúcban.
Négy háromnapos fiatal pusztult 

el emiatt.
Teljes mértékben az én hibám 

volt.

Utalványok
Az utalványárverések néha teljesen 
kiszámíthatatlanok.

Az egyik utalványom 800 euró-
ért kelt el.

Egy másik 1750-ért.
Egy sporttárs két egyforma érté-

kű utalványt ajánlott fel két külön 
klubnak.

Az egyik 120 euróért ment el, a 
másik 475-ért.

A magasabb licitáló választhatott 
először.

Igazságos ez?

Ikarusz
Végül jött a kérdés a „mínusz sze-
mű” galambokról.

Valaki attól félt, hogy két ilyen 
galamb párosításából nem lehet jó 
utód.

Az ilyen elméletek számomra 
túlzásnak tűnnek.

Az emberek néha túl közel repül-
nek a naphoz.

Pont úgy, mint Ikarusz. (For-
rás: Püttmann magazin - Ad 
Schaerlaeckens)

www.postgalamb.huwww.postgalamb.hu
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A limburgi Halenben már rég elvesz-
tettem a számolást, hányszor jár-
tam Sabrina Brugmans és Stephan 
Machiels dúcában. A közös páros 
elképesztő mennyiségű tartományi 
győzelmet szerzett, bajnoki címeik 

száma is szinte megszámlálhatatlan.
Amit azonban 2025-ben értek el, 

az még a belga galambsport ma-
gas szintjéhez mérten is kiemelke-
dő. Ismét fantasztikus idényt zár-
tak, amelynek köszönhetően ez a 

szimpatikus limburgi páros immár 
harmadik alkalommal nyerte meg 
pályafutása során a „Golden Duif ” 
versenyt.

Az őszi bajnokságban tizenkét 
verseny alapján övék lett a legjobb 

Sabrina Brugmans – a sokadik 
csúcsszezon egymás után
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dúc címe, az első három nevezett 
galamb eredményei alapján.

Emellett a csodálatos tojó, Celine 
is reflektorfénybe került, és más top-
galambjaik is kiválóan teljesítettek.

Celine különleges története
A fantasztikus „Celine” rendkívüli 

galamb.
Bár 2024-ben megnyerte a 2. 

Nemzeti Vierzon versenyt 5780 
galamb ellenében, 2025-ben to-
vább versenyeztették.

Újra második lett Bourges-ból, 
ezúttal 8132 galambbal szemben. 
Mindkét alkalommal ez tartomá-

nyi győzelmet is jelentett.
Sokan egy ilyen kiemelkedő to-

jót azonnal tenyészdúcba tennék, 
nehogy elveszítsék egy versenyen. 
Stephan azonban továbbra is a ver-
senycsapatban hagyta Celine-t.

És igaza lett.
A következő Bourges versenyen 

„Celine” ismét csodát tett:
1. nemzeti Bourges – 5261 öreg 

galamb.
Óriási siker volt ez, amely vég-

leg a belga éltojók közé emelte.
Rövid áttekintés a 2025-ös sze-

zonról
Tartományi szinten:
• Limburg általános tartományi 

bajnoka 
• Limburg középtáv tartományi 

bajnoka 
• Limburg nagy-középtáv tarto-

mányi bajnoka 
• Limburg rövidtávú éves tarto-

mányi bajnoka 
• számos további kiemelkedő 

helyezés.
A szezon további fénypontjai között 

szerepeltek újabb nemzeti élhelyezések 
és tartományi győzelmek.
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A tenyészgalambok 
külön helyen vannak

Sabrina elmondta, hogy Valère 
Machiels – aki egyébként nem ro-
kona – segít a galambok gondo-
zásában, és nála helyezték el a 16 
tenyészpárt is.

Így Sabrina teljes mértékben a 
versenygalambokra tud koncent-
rálni, miközben biztos lehet ben-
ne, hogy a tenyészállomány is ki-
váló kezekben van.

A fiatal galambok motiválása
A szezon elején a legjobban pá-
rosított fiatalokat nevezi. Később 
természetesen a teljesítmény alap-
ján dönt. A ledobott tollakra nem 
figyel különösebben – számára a 
legfontosabb az, hogy a fiatal ga-
lamb motivált legyen. A fiatalokat 
általában könnyebb motiválni. Az 
egyik módszere például, hogy fia-
tal tojókat idősebb hímekhez pá-
rosít.

A motiváció minden távon 
rendkívül fontos. Sabrina szerint 
a galambásznak sokszor az ösz-

töneire kell hallgatnia, és éreznie 
kell, mire van szüksége az adott 
galambnak.

Elmesélt egy példát is: Volt egy 
fiatal tojója, amely egy idősebb 
hímmel volt párban, de hirte-
len rosszabbul kezdett teljesíte-
ni. Ekkor a hím korábbi párját is 
ugyanabba a dúcrészbe tette. A 
féltékenységi helyzet működött — 
a tojó azonnal jobban repült, és 
rögtön országos szinten is előkelő 
helyezést ért el.

Özvegy tojók rendszere
Stephan mesélte: „Mint sokan 
mások, én is hímekkel kezdtem 
az özvegységi rendszert, később 
kerültek be a tojók. A tojójátékot 
sokat tanultam Roger Buvens-től 
Luxemburgból. Sosem másoltam 
vakon másokat, inkább olvastam 
és kutattam.”

Az első években két tojót hasz-
nált egy hímhez, később azon-
ban rájött, hogy néha szükség 
van egy harmadik tojóra is. Ma 
már négy tojót tart egy hímhez. 

Minden hímhez azonos színű 
azonosítógyűrű tartozik. A rend-
szer sok munkát igényel, főleg a 
szezon elején, később azonban ru-
tinná válik.

A szezon felépítése
Február közepén, amikor az idő-
járás engedi, először engedik ki a 
galambokat. Ezt váltott napokon 
teszik, hogy elkerüljék az elvesz-
téseket. Február végén kezdődik 
a sötétítés. A versenytojókat már-
cius 1-től május 1-ig sötétítik. A 
fiatal galambokat március 1-től 
június 10-ig. Július elejétől szept-
ember közepéig világítják a ga-
lambokat. Ezt a rendszert 2010 óta 
alkalmazzák. 

Korábban az öreg galambok 
akár hat héten keresztül is reme-
kül repültek, majd a nemzeti ver-
senyek kezdetén visszaestek. A sö-
tétítés és világítás ezt a problémát 
megszüntette.

A szezon kezdete kulcsfontosságú
Április elején az első csapatot 
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A VERSENYT A RÉSZLETEK DÖNTIK EL.

A genetika adott.
 A kérdés: mit hozol ki belőle?

tudatosan felépített versenytakarmányok
új generációs teljesítményfokozók

GALAMBÁZIS KFT. +36 70 417 1508galambaziskft@gmail.com

Momignies vagy Chimay verseny-
re küldik. Az otthonmaradó hí-
mekkel párosítják őket. Vasárnap 
visszakerülnek a párjukhoz négy 
napra. A következő héten újabb 
csoport következik. Május 1-re 
mindennek teljesen rendezettnek 
kell lennie.

A galambokat különböző cso-
portokra osztják a különböző tá-
vokra. Sabrina szerint a szezon 
kezdete rendkívül fontos: „Ha 
rosszul indul a szezon, végig futsz 
az eredmények után.”

Nem tréningre küldi őket
Sabrina nem hisz a hagyományos 
tréningutakban. Inkább saját maga 
viszi a galambokat. Szerinte ez 
több munka, de jobb eredményt 
hoz. Naponta kétszer egy órát tré-
ningeznek, ezért sok energiára van 
szükségük. A könnyebb téli ta-
karmányról fokozatosan térnek át 
erősebb keverékekre. Edzés után 
mogyorót is kapnak extra energi-
aként.

Sok megfigyelés kell
„Mindent látni kell.” Volt olyan 
időszak, amikor rosszul kezdődött 
a szezon, és a galambok nem repül-
tek jól. Egy hét pihenőt kaptak. A 
következő héten már újra kiválóan 
teljesítettek. Sabrina szerint ez fo-
lyamatos figyelmet igényel. A ga-
lambok nem tudják elmondani, mi 
bajuk van — ezt a galambásznak 
kell észrevennie.

A jó dúcklíma létfontosságú
A galamboknál is ugyanaz igaz, mint 
az embereknél: rossz házban megbe-
tegszünk. A megfelelő szellőzés és a 
friss levegő kulcsfontosságú. A ga-
lambok egész nap a szabad levegőn 
tartózkodnak. Amióta röpde került 
a dúc elé, az eredmények tovább ja-
vultak.

Nagy melegben vízzel permetezik 
a dúcot, hogy növeljék a páratartal-
mat. 30–35 fok között csak reggel 
tréningeznek. 30 fok felett már nem 
kosarazzák be őket. Egy galambot 
egyszer elveszítettek erős szél miatt. 

A kosarazás napján
Reggel tréning van. Ezután a tojók 
egymás után találkoznak a hímek-
kel. Etetés után extra grit követke-
zik, majd fürdetés. A cél az, hogy 
nyugodtan kerüljenek a kosárba.

Egészségügyi program
Télen fokhagymát tesznek az ivóvíz-
be. Használnak különböző készít-
ményeket is. A tenyészgalambokat 
októberben paratífusz ellen keze-
lik, majd később vakcinázzák. A 
versenygalamboknál ez később tör-
ténik. A fiatal galambok részletes 
oltási program szerint kapják meg 
a szükséges vakcinákat.

Mi a titkuk?
Nagyon egyszerű: „Jó galambok.” 
Majd hozzátette: „Ha egy galamb 
nem tud repülni, én sem tudom 
megtanítani rá. Nincs kedvenc típu-
som sem. Egyszerűen jó galambnak 
kell lennie — és ha valóban jó, ak-
kor szép is lesz.” (Forrás: Püttmann 
magazin - Stefan Mertens)
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l Bricon egyesületi gyűjtőrend-
szer nyomtatóval, 2 darab Bricon 
Speedy Xtreme óra, 2 darab 50 
cm-es antennával és adapterrel 
eladó. Tel: 06-70-282-5157

l Telivér tenyészgalambok el-
adók: Aarden, De Rauw Sab-

lon, De Smet Matthijs, Marcel 
Desmeth, Plastron, Symons és 
Willequet. Tel: 3630-2197156.
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2 darab nagy antennával, nyom-
tatóval. Kaphatók még lézer-
nyomtatók. Tel: 0630-2197156

Apróhirdetések



Kitüntettjeink 2025
Postagalambsportért Érdemérem Posztumusz: Fehér Mihály - 30 Aranyhomok, Zsákai Imre Gyula - 30 Aranyhomok.

Postagalambsportért Érdemérem: Balázs Attila - 12 Nyugat II. Postagalambsport Versenykerület.

Postagalambsportért arany fokozat: Bedőcs Ferenc - 30 Aranyhomok Tagszövetség, Berkes László - 20 Délnyugat-Dunántúl 
Tagszövetség, Polyák János -15 Békés.

Postagalambsportért ezüst fokozat: Nyikes László - 26. Tisza Tó Postagalambsport Versenykerület, Rács Viktória - 13 Közép-
Dunántúl Tagszövetség,   Szűcs Gyula - 11 Kisalföld Postagalamb Versenykerület, Varga Lajos - 15 Békés, Bartha Sándor - 10 
Hajdú, Deák Pál - 23 Karancs, Petromárkó Zsigmond - 16 Esztergom.

Postagalambsportért bronz fokozat: Stolmár Tibor - 13 Közép-Dunántúl Tagszövetség, Gyarmati András - 13 Közép-Dunántúl 
Tagszövetség, Takács Ferenc - 30 Aranyhomok, Andrási István - 28 Közép-Tisza, Fehér Zoltán - 30 Aranyhomok.




